
   

 

 

 
IŠRAŠAS IŠ VIEŠOJO PIRKIMO KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLO 

„MEDICINOS PAGALBOS PRIEMONĖS“ 
 

DARBOTVARKĖ: dėl Tiekėjų siūlomų pastabų rinkos konsultacijoje. 
 
SVARSTYTA: Tiekėjų siūlomos pastabos rinkos konsultacijoje. 
 
2025-03-24 ir 2025-03-27 gauti Tiekėjų siūlymai dėl 2025-03-20 Centrinėje viešųjų pirkimų 

informacinėje sistemoje (CVP IS) skelbto „Medicinos pagalbos priemonės“ (Nr. 1743062) 
techninės specifikacijos rinkos konsultacijos projekto: 

 
Tiekėjai pateikia siūlymus: 

 
Nr. 1. Rinkinys arterijos kateterizacijai Seldingerio būdu 22G; 
 

Kadangi aprašytas konkretus modelis, siūlome atižvelgi į šias pastabas:  
Perkutaninė drenavimo sistema skirta skysčių iš paciento kūno ertmių pašalinimui. Rinkinys gali 
būti naudojamas drenažui gravitacijos būdu arba siurbimo būdu, prijungtu prie surinkimo 
sistemų. Įrenginys taip pat gali būti naudojamas skysčių, tokių kaip druskos skalavimo tirpalai, 
infuzijai. 
Galimas panaudojimas: 
- Ascitui pilvo ertmėje 
- Pneumatoroksui 
- Pleuros drenavimui 
Rinkinio sudėtis:  
- Sugraduotas ,,Pig tail‘‘ poliuretano kateteris su dvigubu vienos krypties vožtuvu. Kateteris 
pagamintas iš biologiškai suderinamos, nepirogeninės ir rentgeno spindulių neskaidrios 
medžiagos; 
- Veress adata su integruotu saugos indikatoriumi ir Leur Lock jungtimi; 
 -Kreipiančioji viela pagaminta iš nerūdijančio plieno, kurios ilgis ne trumpesnis nei 800 mm. Viela 
privalo būti sužymėta, teisingos padėties nustatymui. Vielos antaglis J formos.  
-Adata aštriu galu (18G).  
- Surinkimo maišas 2000 ml su Leur Lock jungtimi, integruotais  vidiniais vienkrupčiais ir oro 
išleidimo vožtuvais.  
- Prailginimo linija  
-aktyvioji siurbimo jungtis skirta prijunti prie krūtinės drenažo sistemos, kad būtų galima naudoti 
aktyviam siurbimui.  
- Spaustukas 
- Drugelio fiksavimo rinkinys 
- Švirkštas su Luer Lock jungtimi. 

 
Viešojo pirkimo komisija (toliau-Komisija) išnagrinėjusi tiekėjo pateiktą siūlymą tikslina, kad 

Tiekėjo siūlymai neatitinka perkamos priemonės techninės specifikacijos, todėl tikėtina, jog įvyko 
klaida. Pirkimo dalyje Nr. 1. perkama priemonė „Rinkinys arterijos kateterizacijai Seldingerio būdu 
22G“. 
 
Nr. 2. Drenai chirurginiai silikoniniai ar lygiavertės medžiagos, sterilūs (10, 12  dydžio); 
 

Prašome tikslinti Drenų dydžius iš CH 10 CH 12 sekančiai: „dydis: CH10; CH15;“ Taip Perkančioji 
organizacija padarys pirkimą konkurencingesnį. 

 
Siūlome pakoreguoti perforacijos ilgį, t.y. praplėsti: 

- perforacijos ilgis ≥ 10-17 cm; 
Siūlomi sprendimai praplėčia galimybę sudalyvauti daugiau galimų, potencialių tiekėjų. 



   

 

 

 
Komisija išnagrinėjusi tiekėjo pateiktą siūlymą pirkimo daliai Nr. 2. Drenai chirurginiai 

silikoniniai ar lygiavertės medžiagos, sterilūs (10, 12  dydžio), nesutinka tikslinti techninės 
specifikacijos reikalavimo iš „dydis: CH10; CH12“ į reikalavimą „dydis: CH10; CH15“, kadangi ribos 
yra praplėstos per daug ir dydžiai neatitiks įstaigos poreikių. Nesutinka keisti techninės 
specifikacijos reikalavimo iš „perforacijos ilgis ≥ 15,5-17 cm“ į reikalavimą „perforacijos ilgis ≥ 10-17 
cm“, kadangi dažniausiai operacinių žaizdų drenavimui reikia drenų su ilgesne perforuota dalimi 
(>15 cm ), nes yra didelės žaizdos (pilvo plastikos, krūtų operacijos, pragulos ir kt.). 
 
Nr. 3. Enterinės mitybos kasetės. 
 

Dėl 3 pirkimo dalies, vientisos enterinės sistemos su 1000ml B.Braun Melsungen jau nebegamina, 
daba susideda iš dviejų dalių: 
3.1  
- tinkanti “Enteroprot plus” maitinimo pompai; 
- sterili (simbolis ant pakuotės); 
- vienkartinė (pažymėta simboliu); 
- su spaustuku ir konektoriumi EnFit ar lygiaverčiu; 
- jungtis prie enterinės mitybos zondo; 
- su numatyta pakuotės atidarymo vieta; 
- ant pakuotės pažymėta produkto pagaminimo data ir galiojimo laikas; 
- įpakuota po 1 vnt. 
3.2  
- su ne mažiau kaip 1500 ml permatomu maišu; 
-   tinka jungti su enterine sistema tinkančia “Enteroprot plus” maitinimo pompai; 
- su numatyta pakuotės atidarymo vieta; 
- ant pakuotės pažymėta produkto pagaminimo data ir galiojimo laikas; 
- įpakuota po 1 vnt. 

 
Komisija išnagrinėjusi tiekėjo pateiktą siūlymą pirkimo daliai Nr. 3. Enterinės mitybos 

kasetės, sutinka keisti techninės specifikacijos reikalavimus ir dalinti į dvi dalis. Taip pat, pakeitus 
techninės specifikacijos reikalavimus ir atsižvelgiant į įstaigos poreikius, pridedame punktą „su 
galimybe užsisakyti vieną iš dviejų“ t. y., gavus naujas maitinimo pompas, skyriams ne visada 
reikalingi maišai. 

 
3.1. Enterinės mitybos kasetė: 

- tinkanti “Enteroprot plus” maitinimo pompai; 
- sterili (simbolis ant pakuotės); 
- vienkartinė (pažymėta simboliu); 
- su spaustuku ir konektoriumi EnFit ar lygiaverčiu; 
- jungtis prie enterinės mitybos zondo; 
- su numatyta pakuotės atidarymo vieta; 
- ant pakuotės pažymėta produkto pagaminimo data ir galiojimo laikas; 
- su galimybe užsisakyti vieną iš dviejų. 
- įpakuota po 1 vnt. 
     Orientacinis poreikis: 500 vnt. 

 
3.2. Maišas, skirtas prie enterinės mitybos kasetės: 
- su ne mažiau kaip 1500 ml permatomu maišu; 
- tinka jungti su enterine sistema tinkančia “Enteroprot plus” maitinimo pompai; 
- su numatyta pakuotės atidarymo vieta; 
- ant pakuotės pažymėta produkto pagaminimo data ir galiojimo laikas; 
- įpakuota po 1 vnt.; 
- su galimybe užsisakyti vieną iš dviejų. 

Orientacinis poreikis: 500 vnt. 



   

 

 

 
Visi komisijos nariai atviro vardinio balsavimo metu už šio sprendimo priėmimą balsavo 

vienbalsiai. 
 

NUTARTA:  
 

1. Nekeisti techninės specifikacijos reikalavimų pirkimo daliai Nr. 2. 

2. Keisti techninės specifikacijos reikalavimus pirkimo daliai Nr. 3. 

3. Apie Komisijos priimtą sprendimą informuoti siūlymus pateikusius tiekėjus ir 

suinteresuotus dalyvius. 

 


